

俄多地核潜艇活动增强

俄太平洋舰队聚集俄军三分之二的“北风之神”级战略核潜艇



图为“亚历山大·涅夫斯基”号“北风之神”级战略核潜艇的资料照片。

新华社供本报特稿（陈立希）俄罗斯海军高级官员8日说，俄罗斯“北风之神”级战略核潜艇“亚历山大·涅夫斯基”号定于9月晚些时候由海军北方舰队转交太平洋舰队。俄罗斯“卫星”新闻通讯社报道，俄

斯多地核潜艇活动增强，是为遏制针对俄罗斯的安全威胁。

“亚历山大·涅夫斯基”号核潜艇8月中旬开始冰下潜航，离开北方舰队加入太平洋舰队，原定9月上旬抵达堪察加州雷巴奇的基地。

不过，“卫星”通讯社援引海军高级官员的话报道，由于天气和冰层情况复杂，加之一些其他原因，“亚历山大·涅夫斯基”号行程被耽搁，无法如期抵达。

除“亚历山大·涅夫斯基”号，“北风之神”级战略核潜艇“弗拉基米尔·莫诺马赫”号也在调动中。“弗拉基米尔·莫诺马赫”号定于今年晚些时候或明年早些时候抵达堪察加半岛。

上述海军官员称，“弗拉基米尔·莫诺马赫”号何时能够抵达堪察加半岛将由天气情况决定。

堪察加半岛隔白令海与美国阿拉斯加州相望。俄罗斯海军有4个舰队，太平洋舰队为实力仅次于北方舰队的第二

大舰队，部署于俄罗斯东部太平洋沿岸，任务是保护俄罗斯东部边界。

“亚历山大·涅夫斯基”号和“弗拉基米尔·莫诺马赫”号分别是“北风之神”级战略核潜艇的第二艘和第三艘。首舰“尤里·多尔戈鲁基”号于2013年列装北方舰队。

根据俄海军装备计划，俄海军2020年前将装备8艘“北风之神”级战略核潜艇。新型“北风之神”级潜艇隐身性更好，在水下发出的噪音也更小。

按照计划，“北风之神”级战略核潜艇将被打造成俄海上战略核威慑的中坚力量。该级别的核潜艇主要用来维持与美国的海上战略平衡，被认为是美国“俄亥俄”级战略核潜艇的劲敌。

“北风之神”是俄罗斯研制的最新型战略核潜艇，由圣彼得堡“红宝石”中央设计局负责设计，长170米，宽13.5米，水下最高航速29节，最大潜深450米，定员107人。舰载“布拉瓦”洲际弹道导弹是俄罗斯专门为“北风之神”级战略核潜艇所研制，射程8000公里，可携带6个至10个高超音速分导核弹头。每艘核潜艇可携带16枚固体燃料的“布拉瓦”洲际弹道导弹。

当地时间8日16时13分，英国航空公司航班号为2276的波音777-200型客机起飞前左侧引擎被发现起火，机组人员当即决定紧急疏散机上所有乘客。5分钟后，机上全部159名乘客和13名机组成员被成功疏散至机场跑道，并由大巴车转运至机场航站楼等待后续安排。

一英客机在机场起火



图为着火现场。（新华社发）

新华社洛杉矶9月8日电（记者张超群）一架英国航空公司客机当地时间8日下午在拉斯韦加斯麦卡伦国际机场跑道失火，飞机乘客和机组人员获得紧急疏散，其中两人因轻伤正在接受治疗。

当地时间8日16时13分，英国航空公司航班号为2276的波音777-200型客机起飞前左侧引擎被发现起火，机组人员当即决定紧急疏散机上所有乘客。5分钟后，机上全部159名乘客和13名机组成员被成功疏散至机场跑道，并由大巴车转运至机场航站楼等待后续安排。

该航班原计划16时左右起飞前往英国盖特威克国际机场。一段机场候机乘客拍摄的视频显示，飞机左侧引擎起火并冒出滚滚浓烟。

“起初我还不确定飞机中是否有乘客，直到我看不见飞机侧门突然弹开，充气滑梯展开后很多乘客跳入滑梯。”一位名为汉普顿的乘客向媒体透露。

飞机起火事故迫使麦卡伦国际机场关闭了事发跑道，机场部分航班因此延误。美国联邦航空管理局发布的声明称，客机左侧引擎失火的原因尚在调查中。

热点追踪

今年约有40万难民前往欧洲

自2011年叙利亚危机爆发以来，大约400万难民逃往其他国家

新华社供本报特稿（李良勇）联合国8日说，预计今年和明年将有至少85万难民寻求横渡地中海，前往欧洲避难。

同一天，美国的一些团体对政府在难民问题上的表现感到“失望”。

【势头未缓】

难民潮，应扩大难民前往欧洲的合法途径，例如增加签证数量的发放、打通难民与家人团聚的通道等。

【促美行动】

面对难民危机，美国的一些团体敦促政府加紧反应。

世界教会服务会成员珍·斯迈尔斯说，他们呼吁美国政府在接下来一年里接收10万叙利亚难民。路透社报道，希伯来移民救济会、路德移民和难民服务会等其他一些团体也支持这一数字。

自2011年叙利亚危机爆发以来，大约400万难民逃往其他国家。美国仅接收了大约1500人，且其中多数为今年接收。美国国务院预计，截至今年10月将再接收300人。

“我们对美国领导人目前的（不作为）状态感到失望，”斯迈尔斯说。

面对批评和呼声，美国白宫发言人乔希·欧内斯特8日说，政府正重新考虑该采取举措帮助欧洲应对难民危机。

“白宫将继续考虑采取额外措施，帮助那些首当其冲受到冲击的国家，”欧内斯特说。但他没有提供更多细节。

联合国难民事务高级专员办事处专员安东尼奥·古特雷斯呼吁，面对

大量难民继续涌入。

联合国难民事务高级专员办事处专员安东尼奥·古特